
授業評価アンケート結果集計表 平成３１年度第１学期　麗澤大学

キャンパス
科目区分 外国語学部

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 2,599 1,865 448 135 57 0 4.3 4.3
A2.授業の進め方 2,490 1,832 547 176 59 0 4.3 4.3
A3.担当教員の熱意 3,454 1,227 324 66 32 1 4.6 4.6
A4.全体としての評価 2,500 1,879 503 178 42 2 4.3 4.3
A5.学生の授業に対する取り組み 2,122 2,251 610 107 14 0 4.2 4.2
A6.授業中に私語などはあったか 2,176 1,997 712 194 24 1 4.2 4.2

【A4】で全体としての評価が高い群（5・4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 2,584 1,638 133 13 11 0 4.5
A2.授業の進め方 2,479 1,687 196 16 1 0 4.5
A3.担当教員の熱意 3,318 965 86 8 2 0 4.7
A5.学生の授業に対する取り組み 2,052 1,964 316 43 4 0 4.4
A6.授業中に私語などはあったか 1,991 1,756 480 136 15 1 4.3

【A4】で全体としての評価が低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 15 226 314 122 46 0 3.1
A2.授業の進め方 10 145 350 160 58 0 2.8
A3.担当教員の熱意 135 262 237 58 30 1 3.6
A5.学生の授業に対する取り組み 69 287 293 64 10 0 3.5
A6.授業中に私語などはあったか 184 241 231 58 9 0 3.7

曜日
時限

専任/兼任

履修者数
回収数
回収率

5,772 名
5,104 名
88.4 ％
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A1.学生自身の学習に役立ったか

A2.授業の進め方

A3.担当教員の熱意

A4.全体としての評価

A5.学生の授業に対する取り組み

A6.授業中に私語などはあったか

＜評価レーダーチャート＞

平均

全体平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A1.学生自身の学習に役立ったか

A2.授業の進め方

A3.担当教員の熱意

A4.全体としての評価

A5.学生の授業に対する取り組み

A6.授業中に私語などはあったか

＜評価帯グラフ＞

5 4 3 2 1 無回答



授業評価アンケート結果集計表 平成３１年度第１学期　麗澤大学

キャンパス
科目区分 経済学部

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 1,775 1,841 573 108 57 0 4.2 4.2
A2.授業の進め方 1,832 1,652 668 136 65 1 4.2 4.2
A3.担当教員の熱意 2,375 1,396 484 59 38 2 4.4 4.4
A4.全体としての評価 1,821 1,715 628 122 65 3 4.2 4.2
A5.学生の授業に対する取り組み 1,556 1,965 691 116 25 1 4.1 4.1
A6.授業中に私語などはあったか 1,877 1,527 712 177 59 2 4.1 4.1

【A4】で全体としての評価が高い群（5・4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 1,745 1,599 171 17 4 0 4.4
A2.授業の進め方 1,809 1,485 225 15 2 0 4.4
A3.担当教員の熱意 2,287 1,128 113 8 0 0 4.6
A5.学生の授業に対する取り組み 1,508 1,691 293 43 1 0 4.3
A6.授業中に私語などはあったか 1,721 1,333 361 102 19 0 4.3

【A4】で全体としての評価が低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 29 241 402 91 52 0 3.1
A2.授業の進め方 22 166 443 121 63 0 3.0
A3.担当教員の熱意 88 267 371 51 38 0 3.4
A5.学生の授業に対する取り組み 47 273 398 73 23 1 3.3
A6.授業中に私語などはあったか 156 193 351 75 39 1 3.4

曜日
時限

専任/兼任

履修者数
回収数
回収率

5,779 名
4,354 名
75.3 ％
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A1.学生自身の学習に役立ったか

A2.授業の進め方

A3.担当教員の熱意

A4.全体としての評価

A5.学生の授業に対する取り組み

A6.授業中に私語などはあったか

＜評価レーダーチャート＞

平均

全体平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A1.学生自身の学習に役立ったか

A2.授業の進め方

A3.担当教員の熱意

A4.全体としての評価

A5.学生の授業に対する取り組み

A6.授業中に私語などはあったか

＜評価帯グラフ＞

5 4 3 2 1 無回答



授業評価アンケート結果集計表 平成３１年度第２学期　麗澤大学

キャンパス
科目区分 外国語学部

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 2,157 1,579 417 109 60 0 4.3 4.3
A2.授業の進め方 2,075 1,510 512 154 70 1 4.2 4.2
A3.担当教員の熱意 2,817 1,089 326 54 36 0 4.5 4.5
A4.全体としての評価 2,096 1,564 459 149 52 2 4.3 4.3
A5.学生の授業に対する取り組み 1,719 1,900 574 101 26 2 4.2 4.2
A6.授業中に私語などはあったか 1,894 1,583 636 174 32 3 4.2 4.2

【A4】で全体としての評価が高い群（5・4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 2,134 1,389 125 6 6 0 4.5
A2.授業の進め方 2,061 1,402 186 6 4 1 4.5
A3.担当教員の熱意 2,719 858 78 2 3 0 4.7
A5.学生の授業に対する取り組み 1,679 1,667 265 44 4 1 4.4
A6.授業中に私語などはあったか 1,728 1,395 395 125 15 2 4.3

【A4】で全体としての評価が低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 22 189 292 103 54 0 3.0
A2.授業の進め方 12 108 326 148 66 0 2.8
A3.担当教員の熱意 97 230 248 52 33 0 3.5
A5.学生の授業に対する取り組み 40 232 309 57 22 0 3.3
A6.授業中に私語などはあったか 166 187 241 49 17 0 3.7

曜日
時限

専任/兼任

履修者数
回収数
回収率

5,154 名
4,322 名
83.9 ％
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A1.学生自身の学習に役立ったか

A2.授業の進め方

A3.担当教員の熱意

A4.全体としての評価

A5.学生の授業に対する取り組み

A6.授業中に私語などはあったか

＜評価レーダーチャート＞

平均

全体平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A1.学生自身の学習に役立ったか

A2.授業の進め方

A3.担当教員の熱意

A4.全体としての評価

A5.学生の授業に対する取り組み

A6.授業中に私語などはあったか

＜評価帯グラフ＞

5 4 3 2 1 無回答



授業評価アンケート結果集計表 平成３１年度第２学期　麗澤大学

キャンパス
科目区分 経済学部

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 1,240 1,329 431 89 42 0 4.2 4.2
A2.授業の進め方 1,276 1,195 492 119 49 0 4.1 4.1
A3.担当教員の熱意 1,596 1,028 410 67 30 0 4.3 4.3
A4.全体としての評価 1,255 1,256 482 100 38 0 4.1 4.1
A5.学生の授業に対する取り組み 1,089 1,376 545 86 35 0 4.1 4.1
A6.授業中に私語などはあったか 1,319 1,117 528 122 45 0 4.1 4.1

【A4】で全体としての評価が高い群（5・4）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 1,217 1,154 122 15 3 0 4.4
A2.授業の進め方 1,256 1,074 167 11 3 0 4.4
A3.担当教員の熱意 1,529 847 119 15 1 0 4.5
A5.学生の授業に対する取り組み 1,063 1,196 221 28 3 0 4.3
A6.授業中に私語などはあったか 1,222 949 269 58 13 0 4.3

【A4】で全体としての評価が低い群（3・2・1）の回答分布
5 4 3 2 1 無回答 平均

A1.学生自身の学習に役立ったか 23 175 309 74 39 0 3.1
A2.授業の進め方 20 121 325 108 46 0 2.9
A3.担当教員の熱意 67 181 291 52 29 0 3.3
A5.学生の授業に対する取り組み 26 180 324 58 32 0 3.2
A6.授業中に私語などはあったか 97 168 259 64 32 0 3.4

曜日
時限

専任/兼任

履修者数
回収数
回収率

4,486 名
3,131 名
69.8 ％
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A1.学生自身の学習に役立ったか

A2.授業の進め方

A3.担当教員の熱意

A4.全体としての評価

A5.学生の授業に対する取り組み

A6.授業中に私語などはあったか

＜評価レーダーチャート＞

平均

全体平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A1.学生自身の学習に役立ったか

A2.授業の進め方

A3.担当教員の熱意

A4.全体としての評価

A5.学生の授業に対する取り組み

A6.授業中に私語などはあったか

＜評価帯グラフ＞

5 4 3 2 1 無回答
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